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Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.
Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov sdělte nám 
to na e-mail uvedený v dolní části zpravodaje.

         Výměna dožitého vodovodního potrubí.

        Práce na výměně poškozeného vodovodního potrubí hlavního řadu obecního vodovodu
ve  směru  na  místní  část  Studená  voda  jsou  v  závěrečné  fázi.  Pokud  půjde  vše  podle
předpokladu dojde k  napojení nového potrubí na domovní přípojky zítra v pátek 11.září
2015.  Úsek  vodovodního  potrubí  v  délce  1  900  bm  bude  kompletně  vyměněn  včetně
domovních přípojek a požárních hydrantů .  Tato neplánovaná investice si vyžádá finanční
prostředky ve výši cca. 450 000,- Kč a bude hrazena z rozpočtu obce a částečně také z
dotace Královéhradeckého kraje. 

         Mateřská škola má novou ředitelku.

        Na základě výsledku konkursního řízení byla do funkce ředitelky Mateřské školy
jmenována dnem 7. září 2015 slečna Veronika Ptáčková. Ve druhém kole konkursního řízení
se na  tom shodli  členové konkursní  komise.  Šestičlenná konkursní komise se sešla  dne
31.8.2015  ve  složení  zástupců  Krajského  úřadu  Královéhradeckého  kraje,  České  školní
inspekce, odborník ze státní správy, Mateřské školy Božanov a zřizovatele.  

         Nenechavci navštívili naši obec.

         Chybějící měděné oplechování na kapli sv. Marie Lurdské svědčí o tom, že některým
„lidem“ není už nic svaté. Pro pár korun získaných ve sběrně kovového šrotu způsobí škodu
mnohonásobně  vyšší.  Obec  plánuje  opravu  ještě  v  letošním roce,  aby  v  průběhu  zimy
nedošlo k větším škodám způsobených zimním počasím. 
           
         Přehled kulturních a sportovních akcí v měsíci srpnu.

Název akce Termín konání Čas konání Místo konání

Posezení s důchodci 18.09.2015 17:30 Restaurace Na Křižovatce

Taneční zábava - klobouková 16.10.2015 20:00 Sál Obecního domu
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